

## OBAVEŠTENJE IZ ČLANA 27 STAV 1 I 2 ZAKONA O ZAŠTITI POTROŠAČA

**Poslovno ime:** 105PAOPET d.o.o. Beograd

**Adresa:** Triše Kaclerovića 27 L, 11000 Beograd-Voždovac

**kontakt telefon:** +381600162853 (cena razgovora se tarifira po ceni redovnog poziva)

**e-mail:** office@105paopet.rs

Ukoliko iz bilo kog razloga želite da odustanete od Ugovora zaključenog na daljinu imate pravo da to učinite u roku od 14 dana od dana prijema robe. Istekom navedenog roka potrošač gubi pravo na odustanak od Ugovora.

Pravo na odustanak možete iskoristiti popunjavanjem i slanjem obrasca za odustanak koji je dat u nastavku ovog dokumenta, zajedno sa proizvodom koji želite da vratite (odustanete od kupovine) i računom koji vam je dostavljen prilikom kupovine/ispоруke. Ukoliko želite da izvršite zamenu robe, to možete učiniti po istoj proceduri kao i za odustanak od Ugovora, uz naznaku u obrascu za odustanak da želite zamenu robe i naznaku proizvoda za koji želite da zamenite kupljeni proizvod.

Izjava o odustanku od Ugovora proizvodi pravno dejstvo od dana kada je poslata trgovcu.

Imajući u vidu prirodu i karakteristike robe koju prodajemo (naročito činjenicu da roba otvaranjem gubi svoju vrednost, odnosno dolazi do pogoršanja kvaliteta i nije je moguće vratiti u prvobitno stanje), ukoliko želite da ostvarite pravo na vraćanje proizvoda (odustanak od ugovora) ambalaža proizvoda ne sme biti otvorena ili oštećena.

U slučaju odustanka od Ugovora, potrošač snosi troškove povraćaja robe.

### OBRACZ ZA ODUSTANAK OD UGOVORA NA DALJINU

<b>Popunjiva trgovac</b>	<b>Naziv:</b>	<b>Adresa:</b>
	105PAOPET d.o.o. Beograd	Triše Kaclerovića 27 L, 11000 Beograd-Voždovac
	<b>Broj telefona/faksa:</b>	<b>Email:</b>
	+381600162853	office@105paopet.rs
<b>Popunjiva potrošač</b>	Ovim vas obaveštavam da odustajem od ugovora o prodaji sledeće robe:	
	<b>Datum zaključenja ugovora/porudžbine robe:</b>	<b>Datum prijema robe:</b>
	Razlozi za odustanak (nije obavezno navoditi):	
	<b>Ima i prezime potrošača:</b>	
	<b>Adresa potrošača:</b>	
<b>Potpis potrošača:</b>	<b>Datum popunjavanja obrasca:</b>	